

德国火车站和火车上偷窃案增多

德国火车上和火车站的偷窃案逐渐增多。据《南德意志报》报道，联邦警察去年登记了 44800 起手提包和手提行李偷窃案，案件数量增长了 25%。根据联邦警察的最新年报，2014 年警方统计了 35800 起手提包和手提行李偷窃案，比 2013 年增长了近 20%。

大多数案件是由职业案犯实施的有组织、国际性的抢劫。偷窃由三至六人的团队分工进行。一名案犯观察周边环境，一名转移受害人注意力，受害人大多拿着打开的手提包或者裤子口袋装有钱包。第三名案犯协助，通常是“假装上车”。

联邦警察已经在大型火车站投入了便衣警察。同时也建议民众进行自我保护：乘客不要公开使用现金。钱、信用卡、证券等贵重物品应该贴身存放，最好放在关闭的内侧口袋。游客在人群中时应该把背包背在身前。乘客在火车上也不能放松警惕：不要把贵重物品放在挂着的衣服或是椅背上的夹克里。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 9 月 26 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn